

新车合格证遭抢注挂不上牌

车管所提醒:购车尽量去由厂家授权的正规4S店

中消协近日就新车合格证被假证抢注发出消费提醒,有消费者购买某品牌家用汽车,去车管所上牌照时被告知,其购买车辆的合格证已被注册上过牌照,不能再次上牌。经调查,有不法分子盗用了汽车厂家的新车信息,用伪造的合格证为不明车辆抢先注册上牌,导致汽车厂家正常销售的汽车无法登记上牌。记者了解到,在济南也同样有类似的“受害者”。

本报记者 张泰来

假合格证抢先注册挂牌

驾驶着新购买的爱车去车

管所办理注册挂牌,自以为保险、完税证明、合格证等手续一应俱全,却在办理过程中被民警告知,所提供的合格证对应的信息已经有车辆注册挂牌信息,不能再办理挂牌业务。近日,不少消费者遭遇此类事件。

根据中消协掌握的情况,全国多地都有受害消费者的投诉。目前涉及到的汽车品牌也有华晨宝马、北京奔驰、东风日产等多个品牌。

怎么会出现在这种情况?调查结果显示,有不法分子盗用了汽车厂家的新车信息,在车辆出厂前就冒用新车信息伪造合格证,使用伪造的合格证为不明车辆抢先注册上牌,导致

汽车厂家正常销售的汽车无法登记上牌。

济南发生过3起

类似情况在济南也有发生。济南市车管所查验科科长商健介绍,类似情况从去年以来至今共有3起,其中涉及的车辆有轿车也有摩托车。

商健介绍,最近的一次就发生在不久前的4月底。一名济南市民驾驶新买的宝马轿车来车管所办理注册挂牌业务。民警在对车辆进行查验时并没有发现车辆有什么问题,可是经过系统查询却发现车主提供的合格证已经在外地办理过注册挂牌业务,不能二次挂牌,予

以业务退办处理。

“车主觉得挺委屈,说自己刚买的新车没想到遇到这种事。”商健说,他们已经建议车主联系销售商和厂家,向他们寻求解决问题的办法。

“现在,他们已经在联系外地的警方,请警方核查在注册挂牌中有没有使用伪造合格证的情况。”商健说,如果外地警方证实存在使用伪造合格证办理注册业务的情况,将已办理的车牌注销后,济南市车管所才能为这名车主办理注册挂牌业务。

建议去厂家授权4S店购车

商健介绍,为避免遭遇类

似问题,消费者购车尽量到厂家授权的正规4S店,不要贪图便宜轻信所谓的低价购买顶账车之类的宣传,购车时注意核对发票上的商家跟实际商家是否一致,同时核对合格证所载车辆参数与实际是否一致。

对此,中消协特别提醒,汽车厂家应加强汽车合格证的管理,做好车辆合格证在制作、保存、运输等环节的保密工作,防止信息泄露。对于因为车辆信息泄露导致新车被假合格证抢先挂牌的车主,汽车企业也应积极协助消费者解决问题,保障通过正规渠道购买新车的消费者的合法权益。

全新高尔夫·嘉旅正式上市



5月6日,一汽-大众通过线上形式宣布:全新高尔夫·嘉旅正式上市。此次全新高尔夫·嘉旅共推出1.6L、1.2T、1.4T三个排量8款车型,市场指导价为

13.19万-19.79万元。全新高尔夫·嘉旅既拥有运动基因和纯粹性能,又具备宜家、宜商、宜旅的全能品质,完美契合了城市年轻家庭多生活方式的需求,开辟出一个全新的细分市场,引领一种全新的用车潮流。全新高尔夫·嘉旅基于大众最新的MQB平台打造,它传承了世界级传奇车型高尔夫42年的品牌积淀和纯正的血统,集更大空间、更多功能、更高性能、更优秀的舒适性及操控性等多重优势于一身,将为那些追求高品质生活,希望在家庭、个人生活以及工作之间自由切换的年轻家庭开启人生“最嘉旅程”。
(牛翔宇)

沃尔沃极地体验营活动济南启动



5月7日-8日,由山东京泰沃尔沃4S店举办的“历双极 见天地”沃尔沃极地体验营活动在省城圆满落幕。

作为沃尔沃品牌在山东省内最大的城市全功能服务中心,山东京泰沃尔沃4S店一直努力为消费者提供“更尊贵的零售体验”和“一对一”的管家服务。作为全新打造的产品体验平台,沃尔沃极地体验营的山东首站活动落户济南。在极地体验营活动现场,到场嘉宾不仅可以体验沃尔沃全系产品包括全新XC90、XC60、S60L、V60及V40等车型的试驾感受,更可以体会到沃尔沃品牌所倡导的环保科技、安全驾驶等品牌主张。
(孙亮)

东风雪铁龙



科技创享体验营

济南站 5月14-15日 [2016·包牌5免厂庆月]

C4世嘉 3.8万起包牌贷 钜惠1.5万

C3-XR 3.8万起包牌贷 7万免费贷

新C4L 4.38万起包牌贷 钜惠2万
送5年9次免费保养+5年15万公里延保

免上牌·免息·免交强险·免购置税·免全商业险 火爆招募



400 886 6688 c4.dongfengcitroen.com.cn

CREATIVE TECHNOLOGIE 人性科技 创享生活

全新爱丽舍 C3-XR 经典世嘉 C4世嘉 新C4L T时代新C5 C4 AIRCROSS C4 PICASSO

■ 济南开源 销售热线: 0531-88678989

地址: 济南市北园大街43号

■ 山东鹏龙 销售热线: 0531-67601234

地址: 济南市槐荫区经十西路2116号(经十西路与河王商业街交口处)